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Сорокман Т.В 

ІНФОРМОВАНІСТЬ ДІТЕЙ ЩОДО ОСНОВНОЇ МЕТИ ЙОДНОЇ ПРОФІЛАКТИКИ 

Кафедра педіатрії та медичної генетики 

Буковинський державний медичний університет 

Вступ. Проблема йодного дефіциту і його несприятливих наслідків як для всього 

населення України, так і для дітей, підлітків, вагітних і жінок, які годують, не втрачає своєї 

актуальності. У 2001-2003 рр. проведене масштабне національне дослідження йододефіциту, 

яке охопило всі регіони України, констатувало, що відбулися значні позитивні зрушення 

щодо йодного забезпечення населення. Проте проблема профілактики йодозалежних 

захворювань у цілому по Україні залишається невирішеною. 

Мета дослідження. Оцінити поінформованість дітей щодо основної мети йодної 

профілактики 

Матеріал та методи дослідження. Обстежено 199 дітей шкільного віку. Проведено 

анкетування дітей, які мешкають на території Північної Буковини (100 дітей із зони легкого 

йодного дефіциту та 99 дітей із зони середнього ступеня йодного дефіциту). Для 

статистичної обробки використана комп’ютерна програма “Біостат”. 

Результати дослідження. Обстеження показало значну частоту зоба серед дітей 

Буковини – 17,6%. У різних клімато-географічних зонах частота зоба різна і становить у 

дітей, які проживають в гірській зоні (25,3%) і значно нижчу частоту зоба серед дітей, які 

мешкають на рівнинній зоні та в м. Чернівці (15,6 та 13,1% відповідно, P<0,05). У цілому із 

негативними наслідками йододефіциту ознайомлені 85 із 199 опитаних школярів. Основною 

метою йодної профілактики в дитячому віці на думку дітей є профілактика захворювань 

щитоподібної залози (таблиця). Однак, 3,5% дітей взагалі не знають мети йодної 

профілактики. 

Таблиця 

Результати анкетування дітей шкільного віку 

Основна мета йодної профілактики в дитячому віці на думку дітей Кількість респондентів,% 

(N = 199) 

Профілактика захворювань щитовидної залози 69,4 

Профілактика зниження інтелекту 12,5 

Профілактика порушень імунітету 14,6 

Не змогли відповісти 3,5 

 

Висновки. Серед дитячого населення Чернівецької області встановлено низький 

рівень поінформованості щодо мети йодопрофілактики, що потребує проведення відповідної 

просвітницької роботи. 

 

Ходзінська Ю.Ю. 

ПСИХОФІЗІОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ЯКОСТІ ЖИТТЯ  

ПОВ’ЯЗАНОГО ЗІ ЗДОРОВ’ЯМ У ШКОЛЯРІВ 

Кафедра педіатрії, неонатології та перинатальної медицини 

Буковинський державний медичний університет 

Вступ. Здоров'я дитини є чинником для її оптимального розвитку, реалізації 

біологічно детермінованих можливостей, повноцінного і плідного життя. Оцінка якості 

життя в педіатрії стосується передусім стану здоров’я, тому найчастіше використовується 

термін «якість життя, пов’язана зі здоров’ям» (ЯЖПЗ). Якість життя дитини в сучасній 

охороні здоров’я розглядається як інтегральна характеристика її стану, що складається з 

фізичного, психологічного, соціального компонентів. Вивчення усіх чинників дозволяє 

визначити рівень якості життя окремої дитини, і встановити, за рахунок чого він змінюється 

та на що необхідно вплинути, щоб її покращити. Здатність адаптуватися до умов 

середовища, а також до саморегуляції соматичних і психічних станів визначається наявними 

у дитини фізичними, психологічними і соціальними ресурсами. Критеріями адаптованості 


